

ZÁPADOČESKÁ UNIVERZITA V PLZNI

Fakulta pedagogická
Katedra psychologie

PROTOKOL O HODNOCENÍ BAKALÁŘSKÉ PRÁCE (Posudek oponenta práce)

Práci předložil(a) student(ka): Karolína Šilhanová
Název práce: Deprivace u dětí v dětském domově

Předmět hodnocení	Výborné	Velmi dobré	Dobré	Nevylh.
Splnění cíle a rozsahu zadání			x	
Úroveň zpracování teoretické části			x	
Úroveň zpracování analytické části			x	
Projektová a metodologická koncepčnost			x	
Vhodnost použitých metod			x	
Způsob zpracování dat				x
Správnost, důkladnost vyhodnocení výsledků				x
Odborná jazyková úroveň		x		
Formální uspořádání a úprava (text, grafy, tabulky)		x		
Práce s odbornou literaturou (citace a odkazy)	x			
Celková odborná úroveň BP			x	
Celkový přínos BP			x	

Doplňení hodnocení, připomínky:

Práce obsahuje teoretickou a praktickou část. Práce vykazuje značnou disparitci mezi teorií a výzkumnou částí, která začíná na s. 48 a končí na s. 65. Teoretická část se skládá ze čtyř hlavních kapitol, vztahujících se více či méně k tématu práce. V teoretické části chybí propojení kapitol s tématem práce a zdůvodnění zařazení některých podkapitol, např. kapitoly 2.1. Historie ústavní péče, popisy motorického a kognitivního vývoje dětí v různém věku apod.

Praktická část značně neobratně představuje metodiku výzkumu ve formulaci cíle i hypotézy. Autorka uvádí, že jako výzkumnou metodu využila kresbu, strukturovaný rozhovor (který krátce představuje) a krátkodobé pozorování, avšak práce neobsahuje ani v textu, ani v příloze zmínku o využití uvedených metod. Další kapitola představuje výzkumný vzorek – skupinu pěti dětí z dětského domova. Následuje kapitola 5.4. Interpretace výsledků, ve které představuje autorka případové studie, vycházející z materiálů psycholožky.

Autorka se sice snažila koncepčně zpracovat dané téma, avšak práce vykazuje mnohé, především metodické, nedostatky.

I přes uvedené připomínky práci doporučuji k obhajobě s výhradou, že během obhajoby budou zodpovězeny otázky (viz níže).

Dotazy, které by se mohly stát předmětem obhajoby

Může autorka při obhajobě doplnit, jak využila popsané metody a jak pracovala s dětskou kresbou?

NAVRHOVANÁ ZNÁMKA:

dobře

Datum: 15.5.2014

PhDr. et PaedDr. Věra Kosíková, Ph.D.

